

# 钢铁侠书包、羽毛球拍、水蛇玩具、彩泥…… 大篷车化身百宝箱 记者挨家挨户给“小候鸟”送礼物

截至8月13日,爱之旅2019“小候鸟”快乐大篷车的12站活动已全部结束。在最近10天里,我们马不停蹄地给“小候鸟”们准备了礼物,为即将离开宁波回到老家迎接新学期的他们,送上来自宁波的关怀。

在爱心企业——宁波星普五星电器有限公司的支持下,自7月29日起征集的50个“小候鸟”的微心愿礼品已全部采购并打包完毕。8月23日,我们的大篷车成了百宝箱,相继来到鄞州、海曙、江北三个站点,为这些即将返乡的孩子实现小小心愿。

□记者 朱琳 陶倪 实习生 舒嘉怡 摄影记者 张培坚



## 集齐所有“微心愿”礼品 这是“小候鸟”们的“小确幸”

学习用品、课外书、字帖、书包、羽毛球拍、玩具……“小候鸟”们的心愿很简单,有的承载了他们对新学期的期待,有的体现了他们课余的兴趣爱好,还有的则透露出他们渴望玩耍的童心。

“我想要一个拖在地上的两个轮子的书包,因为每天上学都背着沉重的书包,我快要驼背啦!”

“我想要一副羽毛球拍,以前的太旧了。”

“我想要抓不住的水蛇玩具和彩泥。”……

写在心愿卡上的想法,反映了稚气未脱的孩子们的心境,在拿到这份心愿单时,我们和宁波星普五星电器有限公司的工作人员都笑了,“想要什么,尽量都满足他们,只要不存在危险性的物品,咱们照单全收。”工作人员说道。

在过去的10天里,记者光给孩子们找礼品,就花了不少时间,市场上采购不到的,专门上网购买,总算在他们离开宁波前,顺利集齐了所有“微心愿”的礼品。

## 有着拯救世界的英雄梦 他想要钢铁侠的书包

在心愿单里,有很多“小候鸟”都想要书包,但来自安徽的10岁男孩杨志康有些特别,他点名要“钢铁侠的书包”。

昨天上午,在江北区甬江街道梅堰社区居委会,当他看到心心念念的书包送到自己手中时,小家伙笑得合不拢嘴。

“你和别的小朋友书包不一样哦,开心吗?”

“开心啊!我的比他们帅多了!”杨志康脱口而出,他说他很喜欢超级英雄和漫威电影,钢铁侠是他最喜欢的一个。

不过,他没有和爸爸妈妈说自己的心愿:“爸爸肯定不会给我买,他觉得书包不都一个样嘛,能用就行了。所以我很喜欢这个礼物!”

也许是受到偶像的鼓舞,才六年级的他有着想要拯救世界的梦想。

“虽然我也很喜欢唱歌,我以后还是想当超级英雄,像消防员那样的,我最想做一个消防员!”他说,“我成绩还不错,可是我的体育不好,想当消防员还差得远。现在我在减肥,每天早上跳600个绳,晚上跳1000个,我会加油的!”

甬江街道梅堰社区的小候鸟收到了自己想要的礼物。



记者给月湖街道的小候鸟发放礼物。



“小候鸟”们对收到的礼物爱不释手。

## 点名要心灵鸡汤类书籍 “这种图书可以教会我做人”

除了杨志康,格外引起记者注意的,是一个叫但天歌的11岁四川小女孩,跟别的想要漫画书、故事书、教辅书的“小候鸟”不同,她说自己需要心灵鸡汤类的书籍。

小小年纪,怎么会想看这些?

原来,去年12月,但天歌曾在图书馆借过一本心灵鸡汤类的图书,里面一些励志的内容打动了她,让原本就是“乖乖女”的她看得入了迷。

不过当时因为有事,她未尽兴就走了,“所以我一直都记着那本书。”

“那你不要成语词典、知识大全之类的教辅书吗?”记者好奇。

小家伙自信极了:“我不需要!”

原来,但天歌在班里的成绩向来数一数二,写作、书法都是她的特长,成绩优异又充满文艺气质的她以后想要有两份工作:白天做一名语文老师,晚上开一家鲜花店,而心灵鸡汤类图书能够教会她很多为人处世之道,也能学习一些思想品质上的东西,“我觉得这种图书可以教会我做人。”

对于刚刚领到的10册这个系列的图书,她爱不释手,说完便自顾自看起来了,全然忘了已经到了饭点。

## 小背包装上饮料和零食 出去玩就会很方便

跟大家伙都不一样,东城社区的李美娇想要的不是上学用的书包,而是一个小背包。

昨天上午,李美娇穿着一件黄色的上衣,搭配上为她精心挑选的草绿色小背包,整体颜色显得特别协调。而她最喜欢的还是背包上附着的兔子玩偶,“好可爱啊!我想用这个小背包装饮料和零食,这样我出去玩的时候就会很方便。”她抚摸着小兔子开心地说。

在交谈中,记者了解到,李美娇的父母刚来宁波工作不久,这也是她第一次来宁波过暑假。但是因为父母工作忙的缘故,她还没有机会在宁波好好地走走看看。

虽然有些遗憾,但李美娇说,自己在东城社区开办的快乐驿站公益托管班里,和其他来自五湖四海的20余名“小候鸟”在一起度过了一个快乐又有意义的假期。

“我印象最深的是垃圾分类,社区老师带我们做了很多跟垃圾分类有关的游戏,我还去当了督导员。”李美娇说,因为垃圾分类工作在老家还没有实行,所以自己觉得很新鲜,回去之后会把在这里学到的垃圾分类知识告诉小伙伴们,一起提高环保意识。

暑假接近尾声,许多“小候鸟”即将踏上返乡的路程。我们由衷地希望,他们能够记住收到礼物时的惊喜与快乐,在学习上努力刻苦,在生活中坚强奋进,带着宁波这座城市给他们的温暖与关怀,在长大的过程中一路顺利、圆满。